



## Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 3384-002; Telefax: 3384-271

E-mail: [mkksz@mkksz.org.hu](mailto:mkksz@mkksz.org.hu)

Internet: [www.mkksz.org.hu](http://www.mkksz.org.hu)

### ELNÖK

---

Szita Károly Úr  
Megyei Jogú Városok Szövetsége Elnöke

IKT:4/2018

Tisztelt Elnök Úr!

Az Ön számára ismeretes, hogy az önkormányzati köztisztviselők bérfeljesztési igényének teljesítéséről szóló tárgyalásokat a kormány ahhoz a feltételhez kötötte, hogy **az önkormányzati érdekszövetségek tegyenek arra egységes javaslatot.**

2017. december 6-án levelet írtam valamennyi önkormányzati érdekszövetség elnökének, és december 11-ére tárgyalási találkozót kezdeményeztem annak érdekében, hogy a kormány által igényelt egyeztetett önkormányzati érdekszövetségi közös javaslat megszülessen.

Az Önnel folytatott szóbeli tájékoztatásomat ezúton írásban is megerősítve, értesítem Elnök Urat arról, hogy **a december 11-ei egyeztetésen személyesen, vagy felhatalmazott képviselővel résztvevők - illetve az arról távolmaradókkal történt telefonbeszélgetés alapján – 7 önkormányzati érdekszövetség és a Jegyzők Országos Szövetsége egybehangzóan arról nyilatkozott, hogy a 2017. július 14-ei belügyminisztériumi sztrájk tárgyaláson előterjesztett sztrájk követelést valamennyien támogatják.**

A tárgyaláson résztvevőket én tájékoztattam arról, hogy a Megyei Jogú Városok Szövetségének (MJVSZ) a köztisztviselői bérfeljesztés megoldására **más - szakmai - javaslata van.** Az önkormányzati érdekszövetségek vezetői azt a javaslatot nem ismerik.

**Kértem Önt, hogy az MJVSZ szakmai javaslatát, szíveskedjék az MKKSZ részére megküldeni.** Elnök Úr kérésem teljesítését megígérte, azzal a megkötéssel, hogy a dokumentum személyes tájékoztatásomra szolgál.

Sajnálattal kell megállapítanom, hogy az MJVSZ szakmai javaslatát a mai napig én nem kaptam meg, és - tudomásom szerint - a többi önkormányzati érdekszövetség vezetője sem rendelkezik azzal.

Tisztelt Elnök Úr!

**2018. január 1-étől az Önkormányzatok Nemzeti Együttműködési Tanácsának (ÖNET) Elnöki tisztét is Ön tölti be.** Tisztelettel kérem, hogy a közeljövőben – a közös teendők részletes megtárgyalása érdekében - tegye lehetővé személyes találkozásunkat, és ezt megelőzően szíveskedjen megküldeni részemre a MJVSZ szakmai javaslatát.

**Kezdeményezem, hogy az ÖNET - a közel 18.000 köztisztviselőt súlyosan hátrányosan érintő - elmaradt bérfelzárkózásról egységesen foglaljon állást, és azzal teljesítse a kormány elvárását.**

Korábbi tájékoztatásomat megismételve értesítem arról is, hogy 2018. január 12-ére és 14-ére munkabeszüntetést hirdettünk, amelyhez szükséges törvényes feltételeket, - mint meghirdető - teljesítettük.

Bízom abban, hogy az Ön személyes közreműködésének és az ÖNET egységes állásfoglalásának eredményeként a meghirdetett sztrájkok okafogyottá válhatnak.

Tájékoztatom arról, hogy jelen leveletem megküldöm az önkormányzati érdekszövetségek vezetőinek.

Személyes találkozók időpontjáról és helyszínéről szóló szíves értesítését várva:

Budapest, 2018. január 04.

*Boros Péterné*  
Tisztelettel köszönti: Boros Péterné

